
Kunst: Origami Osterhuhn falten        

Liebe 8.Klässler/innen, 

anbei die Bastelanleitung für Origami-Osterhühner. Dies ist eigentlich für den Jahrgang 5 

gedacht. Ich habe mich jedoch daran erinnert, dass einige von euch nachgefragt hatten, ob wir 

nicht auch mal Origami falten können. Wer mag, kann es gern versuchen. Einige haben sich 

ja schon tapfer geschlagen beim Schweine falten☺☺☺ 

Ihr braucht dazu nur wenig Material. Papier, Kleber, Schere und Buntstifte habt ihr sicher 

daheim – ihr müsst also nichts einkaufen gehen. 

Ihr könnt viele Hühner in verschiedenen Größen falten und in unterschiedlichen Farben 

anmalen. Die stellt ihr z.B. auf den Ostertisch oder auf euer Fensterbrett; ihr könnt auch mit 

einer Nadel einen Faden durchziehen und sie dann aufhängen. Besonders schön sieht das aus 

an Zweigen aus dem Garten oder vom Wegrand (Forsythie, Schlehe oder Weißdorn). 

Und so geht´s: 

https://www.geo.de/geolino/basteln/18672-rtkl-papier-so-faltet-ihr-ein-huhn-aus-papier 

 

Viel Spaß dabei! Ihr könnt mir gern Bilder schicken von euren Ergebnissen unter 

schule.Janssen@gadebusch.org 

 

https://www.geo.de/geolino/basteln/18672-rtkl-papier-so-faltet-ihr-ein-huhn-aus-papier

